Egy szoveg két példanyanak egyikérsl Kato kézirassal készitett masolatot, masikarol Gizi gépirassal, az utobbi
egyszerre 6 példanyban. Gizi csak akkor iilhetett munkahoz, amikor Kat6 éppen az 5-ik oldalt kezdte irni, s6t mire a 6
ir6-és 5 masolopapirt (indigot) osszeallitva gépébe illesztette, addigra Kato mar ajabb két és fél sort irt. Mialatt Gizi
4 sort gépelt, addig Kato 3 sorral késziilt el. A kézirasnak 4 sora géppel csak 3 sort tett ki. Gizinél egy oldalra 30 sor
fert el, Katonal csak 20. Katé méasolata pontosan 10 oldal lett. Utolérte-e Gizi Katot a munkaban ?



